

SKUTEČNÉ PŘÍBĚHY

Balance oil 2-3ml/den po 8 týdnů



Tato 7 měsíční holčička měla atopický ekzém a silnou potravinovou alergii na vejčička, jahody a jiné ovoce.

Rodiče si už nevěděli rady. Po užívání Omega-3 mastných kyselin v podobě B-oilu, který umí zachraňovat a zlepšovat život takto postiženým nemluvňatům, kteří trpí jenom pro to, že jim bylo dáno do vínku od rodičů, díky naší středoevropské stravě trochu toho chronického zánětu.

Tento příběh je velice podobný jako ten předchozí, akorát rozdíl je v tom, že toto miminko mělo více štěstí v tom, že zázrak v podobě Skin séra mělo možnost přijít do jejího života krátce po narození. Proto se nemuselo trápit tak dlouho jako předchozí děvčátko. Bohužel, miminko bylo moc malé, proto nemohlo dostat i B-oil, který je možné dávat dětem od chvíle, kdy jsou dítěti přidávány ke kojení příkrmy. V tuto chvíli je čas pro suplementaci Omega-3 mastných kyselin včetně kvalitních polyfenolů v podobě B-oilu

Skin Serum, 2-3x denně, po 1 týdnu



Žena, která je fitness cvičitelka, celý život jí zdravě.

Přes to všechno měla velké problémy s pletí.



Po užívání Omega-3 mastných kyselin v podobě B-oilu v dávce 20ml/1kg váhy se nejdříve dostavilo zhoršení stavu. Tato reakce organismu, (pokud se začne z těla dostávat záněť) je naprosto běžným jevem. Po 4 měsících užívání B-oilu se pleť úplně uzdravila.

Žena, 45 let, zdravotní sestra, výživová poradkyně a dlouholetý bojovník se svým zdravím

Toto je příběh jedné z našich kolegiň, zdravotní sestry z Havlíčkova Brodu. Žena, která měla Roztroušenou sklerózu, Revmatoidní artritidu a opravdu těžkou psoriázu. Celý život s těmito autoimunitními onemocněními bezúspěšně bojovala až do té doby než jí před 2 lety přišel do cesty Omega-3 mastné kyseliny v podobě B-oilu, komplex vitamínů a hlavně směs 8 prebiotic, kterými si naše kolegyně dala do pořádku střevní mikrobiom, který je v dnešní době také velkým problémem spolu s nepropustností buněčných membrán. Tyto dva faktory mají za následek velkou pandemii chronických zánětů, které ovlivňují naše životy.



Po užívání produktů dostala pod kontrolu svoji roztroušenou sklerózu, bolesti kloubů úplně ustoupily. Ložiska na kůži, které byly jako jediné vidět, se úplně ztratily.

U roztroušené sklerózy je velice důležité, aby se poměr Omega-6 : Omega-3 mastných kyselin dostal pod poměr 2:1. Mudr. Prof. Clayton tento problém dlouhé roky zkoumal a došel ke zjištění. Pokud si dotýčný tento poměr Omega mastných kyselin upraví, progrese Roztroušené sklerózy se zastaví.

Kazuistika 1.

Ing. A.V... Vdaná, nar.08.01.1987, matka 3 dětí. Do ambulance byla odeslaná pro plačlivé stavy, bušení srdce, poruchy spánku, v noci se budí opakovaně mývá zlé, až děsivé sny. Od obvodního lékaře dostala Neurol, tzn. lék ze skupiny benzodiazepinů. Stav se za posledních 15 měsíců postupně zhoršoval natolik, že stále častěji musela požádat své rodiče, aby ji pomohli postarat se o děti, nezvládala navařit oběd. Zhoršovalo to její vztah s manželem. Byla hospitalizovaná na interní klinice, ale nález na srdci se nepotvrdil. Dostala léky na spaní – Stilnox – a tak se bludný kruh uzavřel. Léky Neurol i Stilnox jsou návykové a mají mnohdy nepříjemné nežádoucí účinky. Neurologická kontrola pomocí EMG vyšetření jednoznačně potvrdilo diagnózu tetanie. V psychiatrické ambulanci byla zahájena dlouhodobá cílená psychoterapeutická starostlivost a nasazená psychofarmakologická léčba doplněná doplňkami typu vysokých dávek vitamínu ze skupiny B a každé ráno, na lačno 2 polévkové lžičce Balance Oil kvůli Omega 3 kyselinám. Pacientka se o 3 týdny objevila v ambulanci bez objednání se slovy: „Musela jsem přijít se Vám poděkovat, dávno jsem se tak dobře necítila jako teď!“

Kazuistika 2.

Mgr. CH.M... Vdaná, nar.15.09.1989, matka 2 synů. Měla občas poruchy spánku, i děsivé sny, hlavně když synové v počátečním období puberty „zlobili“. Tehdy měla náběh na migrenózní záchvaty, ale dalo se to zvládnout ½ tbl. Xanaxu. Trápila se, že nemají holčičku, chodila do poradny na gynekologii. Do ambulance se dostavila se poradit, zda se jí dá pomoci i s doplňkami. V zaměstnání ji přemluvili na očkování proti Covidu. Dostala 2 dávky, vzdor tomu onemocněla, objevili se dýchací těžkosti, zvýraznili se migrény, zvýšili se frekvence a byla hluboce znepokojena tím, že se jí totálně rozbil menstruační cyklus. Plakala, že již asi holčičky se nedočkají. Neurologickou kontrolou a pomocí EMG vyšetření se i v tomto případě potvrdila Tetania, nasadila se léčba i s doplňkami. Z počátku neměla důvěru k Balance Oilu, ale v rámci psychoterapie se nechala přesvědčit, každý den začíná 2 polévkovými lžícemi, trvá to již půl roku a migrény ustupují a menstruační cyklus se upravil a tím i naděje ožili.

Kazuistika 3.

Muž, H.T. 56 let, ženatý. Do ambulance se dostavil potom, jako doma na zahradě při úpravě trávníku odpadl, byl krátko-době v bezvědomí, manželka volal RZP. Při důkladném somatickém vyšetření v nemocnici nenašli ani kardiologickou ani neurologickou příčinu bezvědomí, doporučili mu psychiatrické vyšetření. V ambulanci barvitě popisoval své těžkosti, jak nedokáže ráno vylézt z postele, má brnění v prstech rukou i nohou, tlak na hrudi, točí se mu hlava. Když řídí auto, často se musí zastavit a rozdýchat si plíce. Kvůli těžkostem přišel o zaměstnání a když často jen polehuje, manželka mu nadává, že ho musí živit. Užívá nepravidelně léky typu Xanax, Neurol, ale je to jenom chvilková pomoc, potom je zas unavený. Po nasazení doplňků skupiny vitamínů D a B a Balance oil, se stav nápadně zlepšil. Při poslední návštěvě se chvátil, že začal s kamarádem podnikat, opravují chaty....